



**JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE ALCÁCER DO SAL
(SANTA MARIA DO CASTELO E SANTIAGO) E SANTA SUSANA**

Reunião de 27 de Outubro de 2014

Acta n.º 41

----- Aos vinte e sete dias do mês de Outubro do ano de dois mil e catorze, no edifício sede da União das Freguesias de Alcácer do Sal (Santa Maria do Castelo e Santiago) e Santa Susana, sito na Rua do Forno das Escadinhas, número quinze, na cidade de Alcácer do Sal, reuniu o executivo da Junta de Freguesia. Estiveram presentes os membros: Paulo Jorge do Carmo Jacinto, Maria do Rosário de Carvalho Vitória, Duarte Alferes Pinto Soares e Elsa Emanuel dos Mártires Goucha, respectivamente, Secretário e Substituto legal do Presidente, Tesoureira e Primeiro e Segundo Vogais. -----

----- Faltou a esta reunião o senhor Alindo José Paulino de Passos, Presidente da Junta de Freguesia. -----

----- Eram dezoito horas e trinta minutos, o senhor Secretário e Substituto legal do Presidente, deu início à reunião. -----

----- **UM - Aprovação da acta da reunião anterior de 20/10/2014** -----

----- O documento, que foi lido pelos presentes, mereceu a aprovação *unânime* dos membros. -

----- **DOIS - Correspondência:** -----

----- Seguidamente, pelo senhor Secretário, foi feita referência à correspondência: -----

----- Do Agrupamento de Escolas n.º 1 de Alcácer do Sal, email a informar que por lapso dos seus serviços foram cedidos materiais de limpeza a diversas Escolas, quando deveriam ser cedidos pela Junta de Freguesia. Solicita agora material constante da lista anexa, de forma a repor em armazém, o anteriormente cedido indevidamente. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou fornecer o material solicitado.** -----

-----Igualmente do Agrupamento de Escolas, email a solicitar a colaboração da Junta de Freguesia na limpeza de um terreno com cerca de 100 m². Este terreno destina-se a um projecto de implementação de uma horta ecológica, actividade integrada no Currículo Especifico Individual de alunos com necessidades Educativas Especiais. -----

----- **A Junta Tomou conhecimento e deliberou satisfazer o pedido.** -----

----- Do senhor João Paulo Sequeira, email a informar que é interessado pela heráldica portuguesa, pelo que solicita o envio, para a sua morada, de artigos alusivos ao tema. -----

----- **Foi deliberado enviar o material solicitado e no momento disponível (pin com o logótipo da agregada Freguesia de Santa Maria do Castelo).** -----

----- Da ConsulNear, através de Rita Soares, email a informar que é uma empresa de formação, com escritórios no Pinhal Novo e em Grândola e que desenvolve cursos profissionais para jovens dos 16 aos 24 anos. Nesse sentido, solicita a colaboração da Junta na divulgação e na recolha de pré-inscrições de jovens que se encontram de acordo com os requisitos de acesso ao curso de Técnico de Restaurante/Bar. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou fazer a divulgação e aceitar as inscrições.** -----

----- Da Delegação Distrital da ANAFRE de Setúbal, email que remete para conhecimento, comunicação que lhe foi enviada pela Junta de Freguesia da Moita - Convite para o Colóquio: "O Poder Local: Uma Perspectiva Histórica".-----

----- **Tomado conhecimento.** -----
----- Do Conselho Directivo Distrital da ANAFRE, email a solicitar, na sequência de sugestões feitas no âmbito das reuniões descentralizadas e no sentido de se fazer um apuramento de gastos com a agregação de freguesias. -----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou indagar juntos dos serviços responsáveis.** -----
----- Da Delegação Distrital da ANAFRE de Setúbal, email a solicitar a divulgação do cartaz anexo, sobre o VII Encontro Distrital de Autarcas de Freguesia do Distrito de Setúbal. -----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou mandar afixar.** -----
----- Do União Futebol Clube dos Bairros Olival Queimado e S. João, email a solicitar a impressão de 10 cartazes, em tamanho A3 a cores. -----
----- Dada urgência, a senhora tesoureira informou que já tinham sido cedidas. -----
----- **A Junta ratificou a decisão da senhora tesoureira.** -----
----- Do Centro Cultural dos Bairros de São João e Olival Queimado, email a solicitar transporte para 6 atletas participarem na prova “Army Race” que irá decorrer no Porto no dia 16 de Novembro próximo. Menciona o horário de partida e de chegada e solicita a indicação do nome do motorista, para que este possa entrar nas instalações da prova. -----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou satisfazer a solicitação.** -----
----- Do Atlético Clube Alcacerense, email a solicitar 80 impressões a cores e em tamanho A3. -
----- **A Junta deliberou satisfazer a solicitação.** -----
----- Do senhor Luís Rui Casbarra de Brito, email a informar que é licenciado em Direito pela Universidade Moderna/Pólo de Beja e a indagar a possibilidade de estabelecer uma ligação profissional, nomeadamente, na prestação de serviços de assessoria jurídica, na formação profissional e noutras tidas por relevantes. -----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou enviar email ao cidadão em questão, a informar que no momento não necessita dos serviços mencionados na sua comunicação.** -----
----- Da Companhia de Seguros Açoreana, carta a comunicar que a Junta de Freguesia passa a ter um nível superior de protecção no veículo de substituição na assistência em viagem. Os actuais 3 dias, passarão agora para 5 dias, incluído na apólice e sem qualquer custo adicional. ---
----- **Tomado conhecimento.** -----
----- Da Direcção de Coordenação Comercial e de Gestão do Cliente, da Estradas de Portugal, S.A., email a informar que ao abrigo do DL 13/71, de 23 de Janeiro, artigo 6.º, deverão as autarquias informar e requerer autorização à Estradas de Portugal, SA., para a realização de todos os eventos de natureza desportiva, cultural ou religiosa, dentro da sua área geográfica. ---
----- **Tomado conhecimento.** -----
----- Da empresa Fixabalanço, Lda., email a disponibilizar os seus serviços na compra de sucata e de todo o material informático obsoleto. Informa que está devidamente autorizada para exercer esta actividade.-----
----- **Tomado conhecimento.** -----
----- Da empresa CHEMZY, através da senhora Teresa Guerreiro, email a dar a conhecer a empresa e toda a gama de produtos que comercializa. -----
----- **Tomado conhecimento.** -----
----- Da Secretaria de Estado da Administração Pública, ofício a devolver a documentação relativa à proposta de Acordo Colectivo de Empregador Público (ACEP), que lhe foi remetido por esta Junta de Freguesia. -----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou solicitar aconselhamento aos serviços jurídicos da Câmara Municipal de Alcácer do Sal.**-----
----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, mais concretamente do Serviço Municipal de Protecção Civil, email a reencaminhar comunicação do Comando Operacional Distrital de Setúbal, relativa ao Plano de Acção para Vigilância e Controlo da Vespa *Velutina* em Portugal, para conhecimento e efeitos tidos por convenientes. -----
----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou divulgar o panfleto.** -----
----- Iguamente da Câmara Municipal, da Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística, ofício a informar que em atendimento efectuado naqueles serviços a co-proprietários do prédio devoluto, sito na Rua 1.º de Maio, n.º 33 em Santa Susana, foram informados pelos mesmos que no terreno anexo ao dito edifício, foram construídas “barracas” sem o seu consentimento. -----

----- Solicita igualmente que lhe sejam indicados os nomes e endereços dos “ocupantes”, com vista a serem notificados, para procederem a demolição das “barracas” com a consequente limpeza do terreno. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou oficiar a Câmara Municipal a dar a sua opinião sobre este assunto: que sabe da existência de “barracas” e “monos”, pois já lá estão há alguns anos; que o terreno é particular e que deveriam ser os seus proprietários, em devido tempo, a não autorizar a sua colocação; e que teria sido oportuno quando os co-proprietários denunciaram a situação, tivessem simultaneamente, fornecido os dados dos “ocupantes”.** -----

----- Do Núcleo Sportinguista de Alcácer do Sal e através de email do senhor Joaquim Núncio, presentes dois ofícios. O Primeiro a convidar o senhor Presidente a estar presente na Festa do seu 20.º Aniversário, no próximo dia 09 de Novembro. O Segundo a solicitar, à semelhança de anos anteriores, apoio monetário para fazer face às despesas de organização da Festa mencionada. -----

----- **A Junta tomou conhecimento e deliberou conceder apoio financeiro no valor de € 250,00 (duzentos e cinquenta euros).** -----

----- Do Grupo Desportivo de Montevil, ofício a solicitar apoio monetário para a realização de um almoço convívio. Informa que se debate com problemas financeiros e gostaria de realizar esta iniciativa.-----

----- **Foi deliberado conceder um apoio no valor de € 350,00 (trezentos e cinquenta euros).** -----

----- Da CERTIPACK-Comércio Geral de Embalagens, Lda., email a apresentar a promoção de sacos kraft .-----

----- **A Junta deliberou adquirir 300 unidades.** -----

----- **TRÊS – Deliberações Diversas:** -----

----- **Iluminações Natalícias** – De forma a assinalar a época natalícia que se avizinha, de igual modo em todas as aldeias e bairros da Freguesia, **foi deliberado colocar um motivo luminoso em cada lugar.** -----

----- Assim, esteve presente orçamento da empresa **BCastro**, que tinha sido abordada, em reunião com o senhor Presidente, para a instalação de 25 motivos. Apresenta um valor de € 2.500,00, acrescida de IVA à taxa legal em vigor. -----

----- **ENCERRAMENTO** -----

----- Nada mais havendo a tratar, o senhor Secretário deu por encerrada a reunião, eram vinte e uma horas e quarenta e cinco minutos. -----

----- Desta reunião foi lavrada acta, que depois de aprovada vai ser assinada por todos os que nela tomaram parte. -----







